CTEKJ/10 Hep>KaBetwasa cTanb CTeKN0 [IpOTUBOCTOAHME NeCTHULA

1. n3 HepXxasetwowwen ctannm OnucaHune cTeksa [MPOTUBOCTOAHNKE:

« MaTepunan: Hepxxasewwasa ctanb 304/316

« KoHel: CaTuH unn 3epkasibHas rnoJimpoBKa

o [Ina TonwmHa ctekna: 6-19mm TonwmHa

« TBepaas, BbICOKOE Ka4yecTBO, rubber npoknaaka sxoguT

« Monb30BaTeNbCKUIA Pa3MepP UMEILLMIACS.

Moaenb No.SF-30: 30 * 10 MM Kpbiwka, 30 * 25 mm kopnyc, M8 * 100
6onT, kpenneHue K 6eToHy / M8 * 50 6onT, KpenneHne K Lepesy.

Mogaenb No.SF-50: 50 * 12 mM Kpblwka, 50 * 30 mm kKopnyc, M12 * 120
6onT, KpenneHne K 6eToHy / M12 * 72 6onT, KpenneHne K Aepesy.
Mogpenb No.SF-50T: oanH KOMNJIEKT BKJIOYAET B cebs ABe YacCTu
TYNNUKOB N OAINH KYCOK HEPXXaBelLWen CTaan pa3Mepom nanThbl
200x100mm.

2. 13 Hep>KaBer0Lue|7| CTaJlK CTEeKJ1a ﬂpOTI/IBOCTOﬂHI/Ie CTeKJla JIeCTHN4YHbIe
doTorpacdun.

Mogenb No.SF-30 ctekna [1poTUBOCTOSAHMUE

(]

Mopenb N0.SF-50 ctekna [1poTUBOCTOSAHUE




Monenb No.SF-50T cTtekna [MpoTMBOCTOAHUE










bnaromapum Bac 3a NocelleHne, ntoboe 3aNHTEPECOBAHHOE NN I'IOTQGGHOCTI/Il NOXanymncTa,
CBSXXUTECb CO MHOW CBOBOAHO:

I>xon Lan
Shenzhen Launch Co., Ltd



www.launch-china.com www.chinabalustrade.com
E-mail: sales02@launch-china.cn.
Skype: oTBeTH0-02. YnpasneHue: 86-755-86037559.



